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Lenb ypoka: 0O606wumb u cucmemamu3upoeampb 3HaHUS O
Uesibix ypasHeHUsIX U Memoodax ux
peweHudu.

e 3adayu ypokKa:

e 1. O6pasoeamersibHbIe: 3aKPENUTb, CUCTEMATU3NPOBATb 3HAHUS,
YMEHUS N HaBbIKW PELLEHUS LIENbIX YyPaBHEHUI aHaNUTUYECKUM
CnocoboM; akTyanm3npoBaTh ONOPHbIE 3HAHUS PELLIEHNS
KBaZpaTHbIX YyPaBHEHWUNA.

e 2. Pa3euearowue: pa3BnBaTb YMEHUSA B MPUMEHEHUN 3HAHNW B
KOHKPETHOM CUTYyaLun; NIOrm4eckoe MolLLSIeHNE, YyMEHME paboTaTb B
npobrnemMHon cutyaunmn; ymeHmne obobuiatb, KOHKPETUINPOBATD,
NpaBUNbLHO U3naraTb MbICIU; pa3BMBaTb CAMOCTOSATESbHYHO
OEeATENbHOCTb yYaLlMXcs.

e 3. BocnumamersibHbie: BOCNNTbIBATb MHTEPEC K NPeaMETY Yepes
coaepkaHne y4ebHoro martepuana; ymeHue paboTtaTb B KOMNNEKTUBE,
4 B3aMIMOMOMOLLb, KyNbTypy 00LLEHMs,, BOCMUTbIBaTb HACTONYNBOCTL B
OOCTWRKEHNM LIENK, YMEHNE HE PacTepsATLCS B MPOBNEMHbIX
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Hauau omuoky!
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OnpedesneHue

e 1.lJes10€e ypasHeHUe-

* 3Mo ypaeHeHuUe, 1esasl U ripasasl Yacmhk
KOmopo2o, Uesibie 8bIpaXeHUsI

e (Mm.e 8 HeM Hem OeJieHUsI Ha
ebipa)xeHue, coodepxxaujee
rnepemMeHHYHr).

2. Llennoe ypasHeHue 2-olicmerneHu

umeem

B/He‘ﬁonee 2 KOpHelU, 3-elU cmereHu

1eom He fornee 3 KobHeu. 4.cerieHl




llpumepsbi

' 1), 1.2%-6=5




Pewume ycmHo

ca)x’=0

*6)3x—-8=0

°eg)x’—15=2
2) x’=-25

e 0d)x>-0,36x=0

* @). x*-7x+12=0




Ycmanoeume coomeemcmeue

). PasnoxeHune Ha

a) X4 —4x2 +4=0 (Ne279(a))

MHO)KI/ITeJ'gA

O,IX +092x g

CcnocoboMm rpyrnnumpoBKM.
2). MeToq BBEOEHUS HOBOU
nepemMeHHoOMN.
3).bukBagpaTHoe ypaBHeHMe
METOOM BBEEHUSA

2 NOLACTAHOBKM X2 °t

[). (2)6 +x—1)(2X +x_4)+2 :0 4). PasnoxeHue Ha
MHOXXUTENN cnocobom

(Ne276(r)) BblHECEHUSA 0OLLEero

v \ MHOXXUTENS 3a CKOBKN.
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CamocmosimernbHasi paboma

1 BapuaHT 2 BapuaHT
CcTp17 CTpA45
C-14 C-14
1). 3a 1). 3a
2). 3y’ —14=—Tx+6y 2). 25 -35=10y ~7x

3). 26
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Omeembi:
1 BapuaHT 2 BApUaHT
*1). £2:43 ¢ 1) =143
2)-3; + 1 ¢ 2).-2;1; —1++/13

. 3).2 . 3).5
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IlomawHee 3a0aHue

Ne279(a,e)

N2267(a,0)

Ne282(a)

Ne 283(a)
(x+1)(x+2)(x+3)(x+4)=360




Pegpriekcus

"Ha ce200HsIWHEM ypoKe 51 MOHSJ, 51 Y3Has, 51
pa3obparcs...";

e "Ocob6eHHO MHe NoHpasusiocsh...";
 "[locne ypoka MHe 3axomesocChb...";
e "Ce200Hs1 MHe y0asioChb...";

e "Hcymen...";

e "BbIy10 UHMepecCHO...";

* "BbIs10 MPYOHO...

e "SI noHsin1, ymo...";

- "Tenepb S Moay...

::quyecmeoean ymo...";
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